

A II

2019年12月25日 星期三
新闻热线:0371-65830000

东方今报

主管主办:河南广播电视台
国内统一刊号:CN41-0082
邮发代号:35-48

信阳市平桥区: 一“路”看尽洋河镇的美丽蜕变

□东方今报·猛犸新闻记者 龚雪
通讯员 米洁 唐媛媛
杨海英/文图

脚下的公路刚刚披上黑色的外衣,沥青的味道还未褪去;道路两旁的路灯刚刚安装完毕;放眼望去一排排民居小楼在冬日的阳光下显得格外耀眼夺目。

这里的改变,正是信阳市平桥区洋河镇在人居环境整治中的一次生动实践。

在洋河镇行政路上,来往的人们对新铺设的柏油马路欣喜地议论着:“这路修得真好哇!以后接送孩子上学、买菜、送货不用再颠簸了!”最近洋河变化真不小,破房子拆了,断头路通了,晚上也有路灯了,环境越来越好,看着心里都是美的!”

洋河镇是信阳市平桥区东大岗的中心乡镇,信正公路纵贯南北,京珠、沪陕高速交织,规划改线的107、312国道穿行其中。特色农业兴旺,瓜果飘香、四季有花,是农副产品集散之地,更是平桥区的商贸物流中心。

整修前的洋河镇各街道,由于车流量大,途经的载重货车较多且排水不畅,原本平坦宽阔的主干道变得满目疮痍。

为解决群众出行难的问题,2019年6月份起,洋河镇以创建全国文明城市为抓手,投入城镇人居环境整治提升的工作中,实施道路、绿

化、供电、供水、垃圾污水处理等基础设施建设,取得了喜人成绩:

东门大街、南门大街、文明大街、中心大道等8条主要干道铺上柏油路面,对主要街道道路标识线指示牌、停车位进行重新规划、标识;

东门大街、文明街的人行道进行整修升级,铺设火烧石砖10000余平方米;新修排水沟2000余米、清淤排水沟3000余米、安装太阳能路灯500余盏、绿化植树2000余棵、新建改造镇区厕所5座、修复破损路面40余处2000平方米;新建北门新村农贸市场,对一期农贸市场进行升级改造,严格划行规市、有序经营;彻底清理存积多年垃圾场、杂物堆、卫生死角,全面提升环境质量;突出整治镇区主次道路车辆乱停、占道经营、私搭乱建、乱植乱种、乱堆乱放、垃圾污水乱倒乱排等现象。

环卫工江秀文说:“我的本职工作就是保持道路清洁,创文明城市以来大家的素质都越来越高,保持卫生大家都自觉配合。现在洋河的路条条都修得这么好,环境卫生一下子就变好了,城市文明了,大家的心里就高兴,我们辛苦一点不要紧。”

通过有效整治,镇区面貌焕然一新。

“现在,我家门口的马路彻底告别了坑坑洼

洼,晚上也亮堂了,出行畅快了。小摊贩、占道经营特别影响形象,现在也没有了!以前街上一过车漫天尘土,现在我们还能带着孩子坐路边晒晒太阳。生活越来越舒坦!”家住洋河镇文明大道的陈大娘喜在心头。

为保持整治成果,洋河镇创新实施“路长制”,通过细分区域、重心下移、靠前督导,及时发现问题、解决问题,不断探索,形成文明城市创建和管理常态化机制,以及严格的镇区管理格局。

“经过大家的努力,洋河的环境大为改观,街道干净了,道路畅通了。天气虽冷,我们热情不减,得到群众的赞许,我们心里也热乎乎的。”洋河镇志愿者屈守训说。

冬日来临,气温渐低。但是洋河镇精细化管理,下功夫、做细活,带来的切实变化着实让群众感受到浓浓暖意。

“今后会继续推进次要干道路灯安装、路肩整修和绿植栽种,同时启动沿街门面房屋统一设计规划,围绕‘道路整洁、管理有序、设施完善、特色突出’的目标,全面提升洋河镇的镇区形象和品位。”洋河镇镇长谢文家表示,“以路为媒”,激发大家的积极性、主动性和创造性,使人居环境整治工作在全镇范围内处处开花。



信阳市中心医院

主办“甲状腺专委会巡讲之光山站”学术活动



□东方今报·猛犸新闻记者 张亮 通讯员 陈静/文图

为贯彻落实《“健康中国2030”规划纲要》,扎实推进优质医疗卫生资源下沉,助力深化医疗制度改革步伐,促进甲状腺外科专科学习的常态化、规范化、制度化,中国研究型医院学会甲状腺疾病专业委员会推行了“推规范走基层”系列活动。12月21日,信阳市中心医院以此为契机,组织相关专家,在院长任书伟的带领下前往光山县人民医院开展了中国研究型医院学会百名专家精准扶贫行——“甲状腺专委会走基层之光山站”活动。

信阳市政府副秘书长陈春平,信阳市中心医院党委书记、院长任书伟,光山县副县长汪葵,光山县卫健委主任吴正锋,光山县人民医院党委书记、院长胡传松参加学术活动启动仪式。

任书伟表示,信阳市中心医院作为全国十家地市级医院甲状(旁)腺规范化诊疗示范基地

之一,一定会发挥好引领作用,通过教学、学术交流及手术示范等多种方式,帮助县域医疗机构促进甲状腺规范化诊疗,切实落实精准扶贫走基层活动。

陈春平指出,甲状腺和甲状旁腺疾病是我国发病率增长最快的疾病群之一,而现状是全国各地诊治水平参差不齐,诊治意见有待统一,诊治规范有待普及,多学科联合有待推广。现在通过“推规范走基层”活动,可推进临床诊疗指南进一步落地实践,实现学术交流与继续教育相结合,促进年轻医师快速成长、脱颖而出,为国家培养各层次、各梯队的医疗人才。

在启动仪式前,为了切实有效地起到带教作用,任书伟带领中心医院肿瘤外二科副主任丁小崇一大早就来到光山县人民医院肿瘤外科及胸外科,对病区住院患者进行查房,仔细问诊检查,针对不同患者、不同症状,在治疗和预防等方面一一进行了指导。

平桥交警大队深入校园开展安全暨法制报告会

□东方今报·猛犸新闻记者 张亮 通讯员 陈文

为强化辖区中小学生冬季交通安全管理工作,提高学生文明参与交通活动意识,平桥交警大队不断深化和推进交通安全知识、文明交通常识进校园活动,12月22日下午,信阳平桥交警大队深入辖区第六高级中学开展了安全暨法制报告会。

活动中,宣讲交警根据学生的生理、心理特点采取摆放展板、发放彩页、互动问答、送达致家长的一封信等多种方式,开展交通安全宣传教育,激发学生兴趣,收获良好效果。

宣讲交警向师生讲解遵守交通规则的重要性,并结合真实交通事故案例,充分利用通俗易懂的讲课方式讲解道路交通安全知识和日常参与交通的注意事项,倡导文明出行,争当文明学生。

听完报告会,同学们纷纷表示,一定牢记交通安全,预防道路交通事故发生。

“今后,大队将一如既往重视校园交通安全工作,扩大纵深宣传教育范围,为广大师生的道路交通安全做出更多、更大的贡献。”平桥交警大队一相关负责人表示。

